
Matkalla Unicefin lapsiystävälliseksi kunnaksi
Tekninen toimi



Kysely

• Kyselyyn vastasi 13 henkilöä, jotka jakautuivat seuraavasti:

• 4 luottamushenkilöä

• 6 teknisen toimialan viranhaltijaa

• Muita: 2 toimihenkilöä, 1 teklan varajäsen

• Vastaukset kerättiin helmi- ja maaliskuussa 2021 anonyymisti

• Kysymykset olivat monivalintoja ja avoimia kysymyksiä

• Kysely lähetettiin 52 henkilölle

• Vastausprosentti 25 %
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Samaa mieltä En osaa sanoa Eri mieltä

Liikuntapaikkojen rakentamisessa 3 7 2

Leikkipaikkojen suunnittelussa 2 7 3

Kaavoituksessa 1 6 5

Koulukeskusten suunnittelussa 4 5 3

Liikuntavälineiden hankinnassa 
liikuntahallille

2 8 2

Ulkoliikuntapaikkojen suunnittelussa 4 5 3

Ulkoilureittien suunnittelussa 0 7 5

Luontopolkujen suunnittelussa 0 7 5

Ruokapalveluissa 6 4 2

Tilojen puhtaanapidossa 2 8 2

Lapset ja nuoret ovat päässeet kertomaan mielipiteitään…
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Mikä vaikutus lasten ja nuorten mielipiteellä on 
ollut?

• Heitä on kuunneltu liian vähän, joten ei juurikaan vaikutusta tai huono 
vaikutus

• Vaikutusta on ollut kuitenkin ulkoliikuntapaikkoihin, leikkipuistoihin ja 
kouluruokaan
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Valitse mielestäsi kolme tärkeintä asiaa, missä lasten 
ja nuorten mielipiteitä pitää kuulla lähivuosina

• Koulukeskusten suunnittelu 9 kpl

• Leikkipaikkojen suunnittelu 9 kpl

• Ulkoliikuntapaikkojen suunnittelu 7 kpl

• Ruokapalvelut 7 kpl

• Luontopolkujen suunnittelu 3 kpl

• Liikuntapaikkojen rakentaminen 3 kpl

• Liikuntavälineiden hankkiminen liikuntahallille 0 kpl

• Ulkoilureittien suunnittelu 0 kpl

• Siivouspalvelut 0 kpl
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Missä muissa sinun töihisi liittyvissä asioissa 
lasten ja nuorten mielipiteitä pitäisi huomioida?

• Kaikki päätökset (lapsiystävällinen kunta, lapsi- ja perhevaikutusten arviointi)

• Alueiden suunnittelu ja kehittäminen tulevaisuuden asukkaille, myös 
turvallisuuden näkökulmasta
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Mitkä seuraavista koet itse mielekkäiksi tavoiksi 
selvittää lasten ja nuorten näkökulmia?

• Yhteistyön tiivistäminen nuorisovaltuuston kanssa 9 kpl

• Koulujen oppilaskuntien osallistaminen 9 kpl

• Kunnan ja viranhaltijoiden vierailut kouluihin ja päiväkoteihin 8 kpl

• ”Kummivaltuutettu” kunnan toimielimiin tuomaan lasten ja nuorten 
näkökulmia 7 kpl

• Nuorisovaltuutettujen kuuleminen lautakunnissa 6 kpl

• Kunnan some 3 kpl

• Muu: kyselyt, yhteistyö nuorisotoimen kanssa
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Mitä muuta haluat kertoa?

• Nuorisovaltuutettujen suora aloiteoikeus kunnanvaltuuston kokouksissa olisi 
hyvä

• Nuorisovaltuutetut eivät ole olleet aina aktiivisia

• Nuorisovaltuutettuja voisi osallistaa omissa oppilaitoksissaan

• Koulun oppilaskuntaa ja vanhempainyhdistyksiä voisi osallistaa

• Some ei välttämättä tavoita lapsia ja nuoria

• Lasten ja nuorten ideat voidaan kokea liian raskaina tai yllättävinä, mutta 
niitä voisi silti uskaltaa lähteä toteuttamaan rohkeasti
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